

图解红楼梦



[图解红楼梦 下载链接1](#)

著者:曹雪芹

出版者:南海出版

出版时间:2008-1

装帧:

isbn:9787544239714

《图解红楼梦》中国人喜欢以“四大古典文学名著”并提。实际上，“四大名著”这种

说法的前身应是“明代四大奇书”，当时包括《三国演义》《水浒传》《西游记》和《金瓶梅》。然而自从清乾隆年间《红楼梦》问世后，《金瓶梅》的地位便被取代了。不仅如此，《红楼梦》还被称为中国古今第一奇书，标志着中国古典小说创作的最高峰。

《红楼梦》之所以有如此高的地位，正如鲁迅先生所说：“传统的思想和写法都打破了。”对于千千万万的普通中国人来说，红楼文化潜移默化的影响更是普遍而深远的。你可曾看着落花而莫名地感伤？你是否也会在曲终人散的时候怅然若失？那么我告诉你，这种种情绪其实都可以在《红楼梦》中找到根源。

当编者还是一个七八岁的孩子时，我从小人书中认识了宝玉、林妹妹、宝姐姐这些有着极大吸引力的人物形象，又在87版的电视连续剧中将这些形象与演员们一一对应入座，当初的印象是：林妹妹很美丽，可是怎么那么爱生气呢？他们喝酒的时候一句一句说的都是什么意思？等我大了一些再读原著，不禁被其中的诗词曲赋深深吸引了，于是死记硬背了好多诗词，却并不真正理解其中的含义。到如今，红学研究著作层出不穷，各家观点竞相争鸣。虽然《红楼梦》为后人留下的谜团太多太多，各派红学家们似乎永远也无法达成共识，但无论是哪一家的观点，读来都能让人获得新的认识。而且也正因为这二百年来的红学论争，使得《红楼梦》一直保持着一种独特的魅力，常读常新。

也许很多人都曾有过和编者一样的经历，我们读了两遍、三遍，甚至更多遍《红楼梦》，但是里面的很多细节还是被我们忽略掉了；我们花好多时间读了很多本红学著作，才获得了关于《红楼梦》某一方面的一点认识。是时候将二百年来红学研究的有趣观点做一个归结了，《图解红楼梦》所做的正是这样的工作。它分红楼人物、红楼故事、红楼寓意和红学研究四大部分，前两部分采用大量传神的人物形象图、详细的人物关系谱、直观的活动路线图及经典情节再现等形式，可以让那些想读《红楼梦》但又不得要领的初读者，迅速熟悉书中的人物及其错综复杂的关系网，并对全书的故事情节拥有一个整体的了解；后两部分则荟萃了脂砚斋评批等关于《红楼梦》本身寓意的挖掘，以及二百年来各派红学家的红学研究成果，更适于那些想要对《红楼梦》有更深一层了解的读者。

《红楼梦》是一部百科全书，其中诗词歌赋、琴棋书画、医疗烹饪、园林建筑、服饰收藏、社会风俗等等，无所不包，任何人都能从中找到自己感兴趣的东西。所以，人人心中都应该有一个《红楼梦》，哪怕是鲁迅先生所说的“才子看见缠绵，革命家看见排满……”也好，只要你认真去品味，那就是属于你自己的《红楼梦》！

作者介绍:

目录:

[图解红楼梦_下载链接1](#)

标签

红楼梦

文学

图解系列

红学

图解

人文

中国文学

紫图

评论

作为一本小百科全书内容很翔实；作为红学评论主观臆断太多，对人物评价相当老套。

入门必读

看的是北京联合出版公司那一版。不得不感叹红楼梦之伟大啊！

这货不错

2016.3.12

算是把之前断断续续读完的红楼梦再过一遍 理清了一些人物关系
弄清了大观园里各个院子的大概方位 整体就像一本考前复习资料 感觉都是知识点
但是很无趣

入门

在图书馆借到的，厚厚一本，彩色的，对我良有益助

我在图书馆硬是看了2个晚自习

图和文字实在差太远。 . . .

本书对红楼梦人物及相互关系, 住宅结构等等以图示的形式, 非常清晰.

在图书馆一晚上看完。明白了不少，不错的书

看的是北京联合出版公司的。体系比较适合用来初步了解红楼梦。

梳理人物关系，高中的时候找了好久没找到正版的。

[图解红楼梦 下载链接1](#)

书评

又是一本红楼梦相关丛书，关于红楼梦的书多不胜数，为什么我就选了这本呢？
其实我是推荐给像我一样只看过一遍红楼梦，对红楼梦很感兴趣，但是基本上不知道书中关于诗词或者相关细节是什么的人。

我觉得这本书其实没有什么高深的研究成果和独特见解，它最大的优点正如它的...

[图解红楼梦 下载链接1](#)